
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0786/2018 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Hechtsheim betreffend 
Geplanter Umbau des Wertstoffhofes in Mainz-Hechtsheim (CDU) 
 
Aktenzeichen: 70 00 66/He 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

Frage 1: 
 
Welche Veränderungen bzw. Verschiebungen gibt es bei der Umbau-Planung des Wertstoffho-
fes in Mainz-Hechtsheim? 
 
Antwort: 
 
Der Recyclinghof in Mainz-Hechtsheim kann erst erweitert werden, wenn die benachbarten 
Lagerflächen des Stadtplanungsamtes freigeräumt sind bzw. das hierfür erforderliche Ersatz-
lager im Henkackerweg fertig gestellt worden ist. Da sich der Ausbau des Ersatzlagers verzö-
gert hat, wird der Auftrag über den Umbau des Recyclinghofes nach derzeitigem Kenntnisstand 
erst im Laufe des Sommers 2018 öffentlich ausgeschrieben werden können. 
 
Frage 2: 
 
Welche Auswirkungen hat dies auf die Grünschnitt-Entsorgung im Spätjahr 2018? 
 
Antwort: 
 
Der Entsorgungsbetrieb wird versuchen, zu gegebener Zeit eine Ersatzlösung zu finden, damit 
es zu keinen Entsorgungsengpässen kommen wird. 
 

Mainz, 30.04.2018 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 


